

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

**про можливі наслідки для клієнта в разі користування банківською послугою
«Овердрафт фізичним особам на платіжну картку емітовану АТ «АСВІО БАНК»
(без забезпечення)»**

або невиконання ним обов'язків згідно з договором про надання цієї послуги:

Клієнт повертає суму кредиту, сплачує відсотки, комісії, інші платежі за користування кредитом відповідно до умов кредитного договору та вимог законодавства України. Дострокове погашення кредиту відбувається без застосування штрафних санкцій.

Клієнт зобов'язаний забезпечити надходження коштів на рахунок овердрафту, не пізніше останнього робочого дня поточного місяця у сумі, не менш ніж 10% заборгованості за овердрафтом, яка виникла на початок поточного місяця.

Проценти від простроченої суми заборгованості за кредитом нараховуються за фіксованою процентною ставкою - 60% річних

Пеня у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діє у період прострочення, за кожен день прострочення платежу по кредиту та/або процентів, та не може бути більшою за 15 відсотків суми простроченого платежу.

Інші наслідки невиконання клієнтом обов'язків згідно з договором про надання банківської послуги:

- ✓ право банку у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання;
- ✓ унесення інформації до кредитного бюро / Кредитного реєстру Національного банку України та формування негативної кредитної історії, що може враховуватися банком під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому.

Клієнт може відмовитися від банківської послуги в порядку та на умовах, визначених договором та Законом України «Про споживче кредитування».

АТ «АСВІО БАНК» не вимагає від клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від Банку або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання цих послуг які не пов'язані з наданням споживчого кредиту та супроводженням кредитної заборгованості.

АТ «АСВІО БАНК» не має право вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або законодавством України.

Клієнт має можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації.